



సంక్రాంతికి బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ కొట్టాం

'నేను ఫ్యామిలీ సినిమా చేసిన ప్రతి సారి ప్రేక్షకులు ఆదరిస్తున్నారు. థియేటర్లో వారి నవ్వులు చూడటం గొప్ప అనుభూతి నిస్తుంది. ఈ సంక్రాంతికి మా 'సంక్రాంతికి వస్తున్నాం' సినిమాను బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ చేశారు. నా కెరీర్లో మరో అద్భుత విజయమిది' అన్నారు అగ్ర నటుడు వెంకటేష్. ఆయన కథానాయకుడిగా అనిల్ రావిపూడి దర్శకత్వంలో దీర్ రాజు నిర్మించిన 'సంక్రాంతికి వస్తున్నాం' చిత్రం ఇటీవలే ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చింది. ఈ సందర్భంగా మంగళవారం సక్సెస్ మీట్ ను ఏర్పాటు చేశారు. వెంకటేష్ మాట్లాడుతూ 'సంక్రాంతికి మంచి ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైనర్ ను ఇవ్వాలనే సంకల్పంతోనే బరిలోకి దిగాం. విడుదలైన ప్రతి కేంద్రంలో ప్రేక్షకుల నుంచి స్పందన లభిస్తుంది.

మధ్యతరగతి అబ్బాయి ప్రేమకథ

'బేబీ' చిత్రంలో జంటగా నటించి ప్రేక్షకులకు చేరువయ్యారు ఆనంద్ దేవరకొండ. వైష్ణవి చైతన్య, వీరధర్ కలిసి మరోమారు వెండితెరపై సందడి చేసేందుకు సిద్ధమవుతున్నారు. 90's వెబ్ సీరీస్ లలో గుర్తింపు తెచ్చుకున్న దర్శకుడు ఆదిత్య హాసన్ ఈ సినిమాను డైరెక్ట్ చేయబోతున్నారు. సీతారం ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ సంస్థ నిర్మించనుంది. బుధవారం అనాన్స్ మెంట్ వీడియోను విడుదల చేశారు. 90's సీరీస్ లో చిన్నపిల్లవాడు ఆదిత్య పెరిగి పెద్దయ్యాడ అతనికీ ఓ అందమైన ప్రేమకథ ఉంటే ఎలా ఉంటుందనే ఉహనంచే ఈ కథ పుట్టినట్లు అనాన్స్ మెంట్ వీడియోలో చూపించారు. 'మీరు టీవీలో మిడిల్ క్లాస్ ఫ్యామిలీ డ్రామా చూశారు కదా. ఇప్పుడు థియేటర్లో ఒక మిడిల్ క్లాస్ బామ్ లవ్ స్టోరీ చూడండి. ఇది నా స్టోరీ, నీ స్టోరీ.. కాదు కాదు మన స్టోరీ. మెస్సే రిలీజులో లవ్ స్టోరీ అంటూ వీడియోలో ఆనంద్ దేవరకొండ చెప్పిన డైలాగ్ సినిమాపై ఆసక్తిని పెంచేలా ఉంది. యూత్ ఫుల్ రొమాంటిక్ కామెడీ డ్రామాగా ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించబోతున్నామని మేకర్స్ తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: అజీమ్ మొహమ్మద్, సంగీతం: హేషమ్ అబ్దుల్ హాబీ, నిర్మాతలు: సూర్యదేవర నాగవంశీ, సాయిసాన్య, రచన-దర్శకత్వం: ఆదిత్య హాసన్.

గోల్డెన్ జుబ్లీకి అన్నపూర్ణ స్టూడియో

హైదరాబాద్ లోని ప్రముఖ సినీ స్టూడియో అన్నపూర్ణ స్టూడియోని ఏర్పాటు చేసి యాభై ఏళ్లు పూర్తయ్యాయి. ఈ సందర్భంగా అగ్ర నటుడు అక్కినేని నాగార్జున స్పెషల్ వీడియోను విడుదల చేశారు. రోడ్డులేని రోజుల్లో నాన్న ఇంత పెద్ద స్టూడియోను నిర్మించారని, ఎంతో మంది బిల్డింగ్ యెన్జీ, ఆర్కిటెక్టులు, దర్శకులకు అన్నపూర్ణ స్టూడియో ఉపాధి కల్పించిందిని నాగార్జున గుర్తుచేసుకున్నారు. 'విజయాల సాధించిన ప్రతి పురుషుడి వెనక ఓ మహిళ ఉంటుంది నాన్న నమ్మేవారు. ఆయన విజయాలకు కూడా అమ్మే కారణమని ఆయన బలంగా విశ్వసించేవారు. అందుకే స్టూడియోకు అన్నపూర్ణ అని నామకరణం చేశారు. అమ్మనాన్నలకు ఇష్టమైన ప్రదేశాల్లో ఈ స్టూడియో ఒకటి. 50 ఏళ్ల క్రితం సంక్రాంతి వండగ సందర్భంగా అన్నపూర్ణ స్టూడియో ప్రారంభమైంది. ఆ తర్వాత ప్రతి సంక్రాంతికి అమ్మనాన్న అన్నపూర్ణ స్టూడియోలో కలిసి భోజనాలు చేసేవారు. ఆ సంప్రదాయాన్ని ఇప్పటికీ కొనసాగిస్తున్నాం. అన్నపూర్ణ స్టూడియో మేము ఫ్యామిలీగా భావిస్తాం. వారి వల్లే ఈ రోజు స్టూడియో కళకలాపాతోంది. నేను, నా పిల్లలు నాన్నను సూర్పాగా తీసుకుంటాం. మా ఫ్యామిలీ ఒక్కరికే కాదు.. బయట చాలా మంది జీవితాలకు నాన్న సూర్పాగా నిలిచారు. ఏఎన్ఎల్ లిమ్స్ ఆన్. అందరికీ సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు' అని నాగార్జున వీడియోలో పేర్కొన్నారు.



నారీ నారీ నడుమ మురారి

హీరో శ్రీరామ్ నటిస్తున్న తాజా చిత్రానికి 'నారీ నారీ నడుమ మురారి' అనే టైటిల్ ను ఖరారు చేశారు. రామ్ అబ్బురాజు దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని అనిల్ సుంకర, రామలక్ష్మణం సుంకర నిర్మిస్తున్నారు. శర్వానంద్ నటిస్తున్న 97వ చిత్రమిది. సినిమా టైటిల్ తో పాటు ఫస్ట్ లుక్ ను అగ్ర నటులు బాలకృష్ణ, రామ్ రజత్ విడుదల చేశారు. 'ముక్కోణపు ప్రేమకథా చిత్రమిది. ఆధ్వర్యం వినోదాత్మకంగా సాగుతుంది. శర్వానంద్ పాత్ర గత చిత్రాలకు భిన్నంగా ఉంటుంది. అత్యున్నత సాంకేతిక ప్రమాణాలతో తెరకెక్కించబోతున్నాం' అని మేకర్స్ తెలిపారు. సాక్షి వైద్య, సంయుక్త కథానాయకులుగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సినిమాటోగ్రఫీ: జ్ఞాన శేఖర్, కథ: భాను భోగవరపు, సంగీతం: విశాఖ సంద్రోఖర్, నిర్మాణ సంస్థలు: ఏకే ఎంటర్టైన్ మెంట్స్, ఆర్డెం వర్క్ ఇంటర్నేషనల్ లిమిటెడ్, స్ట్రీమ్స్, దర్శకత్వం: రామ్ అబ్బురాజు.

ప్రేమికుల రోజున 'దిల్ రూబా'

'ఈ' సినిమాతో గత ఏడాది మంచి విజయాన్ని అందుకున్న యువ హీరో కిరణ్ అబ్బురం నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'దిల్ రూబా'. విశ్వకరణ్ దర్శకుడు. శివమ్ సెల్యూలాండ్స్, సారెగమ మ్యూజిక్ సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నాయి. రుక్మిణి కథానాయక. వాలెంటిన్స్ డే సందర్భంగా ఫిబ్రవరి 14న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. సంక్రాంతి సందర్భంగా కొత్త లుక్ ను విడుదల చేశారు. ఇందులో కిరణ్ అబ్బురం ఉత్సాహభరితమైన మూడోలో కనిపిస్తున్నారు. 'లవ్ యాక్టర్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నాయి. కిరణ్ అబ్బురం పాత్ర గత చిత్రాలకు పూర్తి భిన్నంగా ఉంటుంది. చక్కటి ప్రేమకథతో పాటు పవన్ పుల్ యాక్టర్, కామెడీ అంశాలతో ఆకట్టుకుంటుంది. ఇటీవల విడుదల చేసిన టీజరు మంచి స్పందన లభిస్తున్నది' అని మేకర్స్ తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి సంగీతం: సామ్ సీఎస్, ప్రొడక్షన్ డిజైనర్: సుధీర్, నిర్మాతలు: రవి, జోజో జోన్, రాజేష్ రెడ్డి, సారెగమ, రచన-దర్శకత్వం: విశ్వకరణ్.

రొమాంటిక్ రాజాసాబ్

అగ్ర హీరో ప్రభాస్ ఈ ఏడాది వరుస సినిమాలతో బిజీగా ఉన్నారు. ఆయన నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'ది రాజా సాబ్' చిత్రీకరణ తుదిదశకు చేరుకుంది. వేసవిలో ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదలకానుంది. మారుమి దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని షేఫర్ మీడియా ఫ్యాక్షరీ పతాకంపై టీజీ విశ్వప్రసాద్ నిర్మిస్తున్నారు. సంక్రాంతి పర్యవసానం సందర్భంగా మంగళవారం కొత్త పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. ఇందులో ప్రభాస్ ఛార్మింగ్ లుక్ లో కనిపిస్తున్నారు. ప్రభాస్ ఇప్పటివరకు చేయని హారర్ కామెడీ జోనర్ కావడంతో ఈ సినిమాపై అందరిలో ఆసక్తి నెలకొంది. 'ఈ సినిమాలో ప్రభాస్ సరికొత్త రొమాంటిక్ అవతారంలో కనిపిస్తారు. వినోదంతో పాటు కావాల్సినంత యాక్షన్ హంగులుంటాయి. అభిమానులకు ఓ పండగలా దర్శకుడు మారుమి ఈ సినిమాను తీర్చిదిద్దుతున్నాడు' అని చిత్ర బృందం పేర్కొంది. నిధి అగర్ వాల్, మాశవిక మోహన్ కథానాయికలుగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: తమన్, ప్రొడక్షన్ డిజైనర్: రాజ్ వన్, రచన-దర్శకత్వం: మారుమి.



'లైలా' ప్రేమలీలలు

యువ హీరో విశ్వకేసన్ నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'లైలా'. రామ్ నారాయణ్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని ఫైన్ స్ట్రీమ్స్ పతాకంపై సాహు గారపాటి నిర్మిస్తున్నారు. ఆకాంక్ష శర్మ కథానాయిక. ఈ సినిమాలోని కొన్ని ఎపిసోడ్ లో విశ్వకేసన్ అమ్మాయి పాత్రలో కనిపించనున్నారు. సంక్రాంతి సందర్భంగా విశ్వకేసన్ టేడీ గెటప్ లో కొత్త స్టైల్ ను విడుదల చేశారు. ఇందులో ఆయన అచ్చు అమ్మాయిలా కనిపిస్తున్నారు. టేడీ గెటప్ లోని సర్దువోలు చక్కటి హాస్యాన్ని పండిస్తాయని చిత్ర బృందం చెబుతున్నది. లైలా పాత్రలో విశ్వకేసన్ సటన ప్రేక్షకుల్ని మెప్పలైజ్ చేస్తుందని, ఆయన కెరీర్ లో ఇదొక వైవిధ్యభరితమైన చిత్రమని మేకర్స్ తెలిపారు. ఈ సినిమా టీజర్ ను ఈ నెల 17న విడుదల చేయబోతున్నారని. ఈ చిత్రానికి సంగీతం: రియాన్ జేమ్స్, దర్శకత్వం: రామ్ నారాయణ్.

తమిళ, కన్నడలో అవకాశాలు

'బేబీ' చిత్రం కథానాయిక వైష్ణవి చైతన్య కెరీర్ ను ములుపుతిప్పింది. ఈ సినిమాలో ఆమె అభినయానికి మంచి ప్రశంసలు దక్కాయి. ఉత్తమ నటిగా ఫిల్మ్ ఫేర్ అవార్డు వరించింది. ప్రస్తుతం సినిమాల ఎంపికలో సెక్టివ్ గా ఉంటూ కథాబలమున్ను చిత్రాలనే అంగీకరిస్తున్నది వైష్ణవి చైతన్య. ప్రస్తుతం ఈ భాష తెలుగులో సిద్ధమై జోన్ నుల్ గడ్డ నరసన్ 'జాక్' చిత్రంలో నటిస్తున్నది. మరొకటి పెద్ద చిత్రాలు చర్చల దశలో ఉన్నాయి. తాజా సమాచారం ప్రకారం ఈ సాగసరికి తమిళం, కన్నడ ఇండస్ట్రీల నుంచి కూడా భారీ ఆఫర్స్ వస్తున్నట్లు తెలిసింది. అక్కడ రెండు చిత్రాలకు ఆమె సైన్ చేశారని సమాచారం. ఈ ఏడాది తెలుగులో పాటు తమిళ, కన్నడ భాషల్లో కూడా మంచి విజయాలను సొంతం చేసుకుంటానని ధీమా వ్యక్తం చేస్తున్నది వైష్ణవి చైతన్య. సోపల్ మీడియాలో ఎప్పుడూ యాక్టివ్ గా ఉంటూ అభిమానులతో తన సినిమాలకు సంబంధించిన విశేషాలను పంచుకుంటుంది వైష్ణవి చైతన్య. తాజాగా ఈ భాష ఇన్ స్ట్రాగ్రామ్ లో పోస్ట్ చేసిన ఫోటోలు అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తున్నాయి. ఈ కొత్త ఏడాది నటిగా తనను మరో మెట్టికీస్తుందనే నమ్మకంతో ఉంది వైష్ణవి చైతన్య.



SANKRANTI PONGALUU
AN ANIL RAVIPUDI FILM
PRODUCER SHIRISH
BLOCKBUSTER PONGALUU

SANKRANTI BLOCKBUSTER
GLOBAL STAR
RAM CHARAN
SHANKAR'S
GAME CHANGER
PRODUCED BY RAJU - SHIRISH
A THAMAN S MUSICAL
TELUGU - TAMIL - HINDI - KANNADA - MALAYALAM
NOW IN CINEMAS